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         令和２年第１回八千代町議会定例会会議録（第５号） 

         令和２年３月13日（金曜日）午前９時33分開議 

 

本日の出席議員 

  議長（８番） 中山 勝三君 

     １番  関  眞幸君       ２番  野村  勇君 

     ３番  安田 忠司君       ４番  増田 光利君 

     ５番  大里 岳史君       ７番  上野 政男君 

    ９番  生井 和巳君       10番  大久保 武君 

    11番  水垣 正弘君       12番  小島 由久君 

    13番  宮本 直志君       14番  大久保敏夫君 

 

本日の欠席議員 

 副議長（６番） 廣瀬 賢一君 

                                      

説明のため出席をしたる者 

   町    長  谷中  聰君   副  町  長 古宇田信一君 

   教  育  長  赤松  治君   会 計 管理 者 塚原  渥君 

   秘 書 公室 長  青木 喜栄君   総 務 部 長 生井 俊一君 

   企画財政部長  中村  弘君   保健福祉部長 塚原 勝美君 

   産業建設部長 
   兼 都 市建 設 
   課    長 

 
 
 木村 和則君 

 
 
  総 務 課 長 

 
 
生井 好雄君 

    
   税 務 課 長 

 
 鈴木  衛君 

  ま ち づく り 
  推 進 課 長 

 
馬場 俊明君 

   財 務 課 長  大里  斉君   福 祉 課 長 川村 俊之君 

 
 
   長寿支援課長 

 
 
宮田 圭子君 

  国保年金課長 
  兼 健 康増 進 
  課    長 

 
 
飯ヶ谷智巳君 

 
   産業振興課長 

 
 飯岡 勝利君 

  農 業 委 員 会 
  事 務 局 長 

 
宮本 正美君 

   教 育 次長 兼 
   学校教育課長 

 
 青木 和男君 

  給食センター 
  所    長 

 
岩坂 信幸君 
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   総 務 課補 佐 中川 貴志君   財 務 課補 佐 倉持 浩幸君 

                                      

議会事務局の出席者 

   議会事務局長  秋葉 松男      主 査 兼係 長  鈴木 佳奈 

   係    長  山中 昌之 

                                      

議長（中山勝三君） 引き続きご参集をくださいまして、誠にありがとうございます。 

 会議に先立ちまして、11日に行われた一般質問の際、増田議員の再質問に対して、後

日報告することとした内容について、総務部長より報告させます。 

 総務部長。 

     （総務部長 生井俊一君登壇） 

総務部長（生井俊一君） 議席番号４番、増田光利議員の再質問につきまして、ご報告

をさせていただきます。 

 育児中の職員の人数についてでございますが、小学校に就学前の子どもを養育してい

る職員の人数としましては30人でございます。そして、仕事と育児の両立支援としまし

て、育児休業、育児時短勤務、育児時間休暇等の制度により支援をしているところでご

ざいます。 

 以上でございます。 

議長（中山勝三君） 次に、青木秘書公室長、生井総務部長、中村企画財政部長、塚原

保健福祉部長、青木教育次長、塚原会計管理者、宮本農業委員会事務局長、秋葉議会事

務局長より、本議場で退職の挨拶をしたい旨の申出がありましたので、これを許可しま

す。 

 初めに、青木秘書公室長、登壇願います。 

     （秘書公室長 青木喜栄君登壇） 

秘書公室長（青木喜栄君） ただいま議長の許可を頂きましたので、退職に当たりまし

て一言ご挨拶を申し上げます。 

 私は、昭和57年に八千代町役場に入りまして、以来38年間勤めさせていただきました。

その間、議員の皆様には、公私にわたりましてご指導、ご鞭撻を賜り、厚くお礼を申し

上げます。 

 また、職員といたしまして、多くの先輩、同僚に支えられ、たくさんの町民の皆様と
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関わりになれましたことは、私にとりましてかけがえのない財産となりました。今後は、

健康に留意しながら、微力ではございますけれども、八千代町のために少しでもお役に

立てればと考えてございます。 

 最後に、八千代町の限りない発展と議員の皆様のご健勝とご活躍を心からご祈念いた

しまして、挨拶とさせていただきます。どうも長い間、誠にありがとうございました。

（拍手） 

議長（中山勝三君） 次に、生井総務部長、登壇願います。 

     （総務部長 生井俊一君登壇） 

総務部長（生井俊一君） ただいま議長の許可を頂きましたので、定年退職に当たり一

言お礼のご挨拶を申し上げます。 

 私は、昭和53年４月に職員として採用されまして、42年間、勤めさせていただきまし

た。その間、議員の皆様には公私にわたりご指導、ご支援を賜りまして、厚くお礼申し

上げます。 

 多くの先輩や同僚に支えられ、無事退職の日を迎えられることは感無量であり、お世

話になった皆様に感謝の気持ちでいっぱいでございます。今後は、皆様からのご厚情を

忘れることなく、微力ではございますが、八千代町発展のために少しでもお役に立てる

ことができればと考えております。 

 最後になりますが、八千代町のますますの発展と議員の皆様のご健勝、ご活躍をご祈

念申し上げまして、退職の挨拶とさせていただきます。長い間、大変お世話になりまし

て、ありがとうございました。（拍手） 

議長（中山勝三君） 次に、中村企画財政部長、登壇願います。 

     （企画財政部長 中村 弘君登壇） 

企画財政部長（中村 弘君） ただいま議長の許可を頂きましたので、退職に当たりま

して一言お礼のご挨拶を申し上げます。 

 私は、昭和60年に八千代町役場に奉職以来35年の長きにわたり、大過なく職務を全う

することができました。これもひとえに議員の皆様方、職場の先輩及び同僚、そして町

民の皆様の温かいご指導、ご厚情の賜物と衷心より厚く御礼申し上げます。 

 多くの方々に支えられ、間もなく退職の日を迎えようとしております。顧みますれば、

秘書課広報係を皮切りに10の部署を経験し、とりわけ八千代公園まつり、下妻地方広域

事務組合の立ち上げ、八千代町立図書館の建設、東日本大震災により被災した上水道の
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復旧、そして八千代工業団地への企業誘致など、その時々で担当していた事務が今も鮮

やかに脳裏をよぎります。甚だ微力ではございましたが、八千代町の発展、そして住民

福祉の向上に力を尽くすことができたことは、平凡な事実でありながらも、公務に携わ

る者として自分自身に対する誇りであり、仕事を通して培ったものを心の糧とし、これ

からの人生を歩み出したいと思います。 

 結びに当たりまして、八千代町の限りない発展と議員皆様のご活躍、ご健勝をご祈念

申し上げ、言葉足りませんが、退職の挨拶とさせていただきます。本当に長い間お世話

になり、ありがとうございました。（拍手） 

議長（中山勝三君） 次に、塚原保健福祉部長、登壇願います。 

     （保健福祉部長 塚原勝美君登壇） 

保健福祉部長（塚原勝美君） ただいま議長より許可を頂きましたので、退職に当たり

まして一言お礼のご挨拶を申し上げさせていただきます。 

 私は、昭和53年４月に八千代町役場に奉職以来42年間勤めさせていただきました。そ

の間、議員の皆様には公私にわたりご指導、ご厚情を賜り、厚く御礼申し上げます。 

 顧みますと、保健福祉部門に15年半、総務部門に10年、産業建設部門に７年、教育委

員会に２年、そして議会事務局に７年半勤務し、多くの先輩や同僚に助けられながら仕

事をすることができ、ここに無事退職の日を迎えられますことは感無量であり、お世話

になりました皆様方に対する感謝の気持ちでいっぱいでございます。今後は、皆様から

いただきましたご厚情を忘れることなく、一町民としまして、少しでも町発展のお役に

立つことができればと考えております。 

 最後になりますが、八千代町のますますの発展と議員の皆様方のご健勝、ご活躍をご

祈念申し上げまして、簡単ではございますが、退職の挨拶とさせていただきます。長い

間、大変お世話になりました。ありがとうございました。（拍手） 

議長（中山勝三君） 次に、青木教育次長、登壇願います。 

     （教育次長兼学校教育課長 青木和男君登壇） 

教育次長兼学校教育課長（青木和男君） ただいま議長の許可を頂きましたので、一言

ご挨拶申し上げます。 

 役場奉職以来36年間という長きにわたりまして、議員の皆様には公私ともにご指導、

ご鞭撻を頂き、厚くお礼申し上げます。また、無事に退職の日を迎えられることができ

ましたことに対しまして、改めて感謝申し上げます。今後は、微力ではございますが、
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町発展のため少しでも役に立てることができればと考えております。 

 最後になりますが、八千代町のますますの発展と議員の皆様のご活躍、ご健勝、ご祈

念申し上げまして、退職の挨拶とさせていただきます。長い間、お世話になりました。

（拍手） 

議長（中山勝三君） 次に、塚原会計管理者、登壇願います。 

     （会計管理者 塚原 渥君登壇） 

会計管理者（塚原 渥君） ただいま議長より許可を頂きましたので、退職に当たりま

してお礼のご挨拶を申し上げます。 

 私は、昭和53年４月に八千代町職員に採用されまして、42年間勤めさせていただきま

した。その間、議員の皆様には、公私にわたり温かいご指導、ご支援を賜り、厚くお礼

申し上げます。 

 顧みますと、今までに12の課の仕事を無事全うできたことは、先輩や同僚、多くの方々

に支えられ、お世話になった皆様に感謝の気持ちでいっぱいでございます。これからは

健康に留意しながら、微力ではありますが、町発展のために少しでもお役に立てればと

考えております。 

 最後になりますが、八千代町のますますの発展と議員の皆様のご健勝、ご活躍をご祈

念申し上げまして、退職の挨拶とさせていただきます。長い間、本当にありがとうござ

いました。（拍手） 

議長（中山勝三君） 次に、宮本農業委員会事務局長、登壇願います。 

     （農業委員会事務局長 宮本正美君登壇） 

農業委員会事務局長（宮本正美君） ただいま議長の許可を頂きましたので、退職に当

たりまして一言お礼のご挨拶を申し上げます。 

 私は、昭和53年４月に役場に入りまして、42年間勤めさせていただきました。その間、

議長をはじめ議員の皆様方には、公私にわたりご指導、ご鞭撻を賜りまして、厚くお礼

を申し上げます。 

 顧みますと、今まで10の部署で仕事をさせていただき、多くの町民の方々と接する中

で、たくさんのことを学ばせていただきました。私にとりまして大きな財産でございま

す。また、それぞれの部署では、多くの先輩や同僚に支えられ、大過なく勤めさせてい

ただき、無事退職の日を迎えられますことは感無量であり、お世話になりました皆様方

には感謝の気持ちでいっぱいでございます。今後は、皆様から頂きましたご厚情を忘れ
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ることなく、健康に留意し、これまでお世話になりました八千代町の発展のため、少し

でもお役に立てればと考えております。 

 最後になりますが、八千代町のますますの発展と議員の皆様方のご健勝とご活躍を心

からご祈念申し上げまして、退職の挨拶とさせていただきます。長い間、大変ありがと

うございました。（拍手） 

議長（中山勝三君） 次に、秋葉議会事務局長、登壇願います。 

     （議会事務局長 秋葉松男君登壇） 

議会事務局長（秋葉松男君） ただいま議長の許可を頂きましたので、ご挨拶申し上げ

ます。 

 私は、昭和57年４月に採用となりまして、以来38年間、八千代町にお世話になりまし

た。役場に入りまして38年になりますが、多くの先輩職員の皆さんが退職挨拶で言って

きたように、自分も本当に長いようで、あっという間だったなというのが実感でござい

ます。役場勤めを始めた頃は分からないこともたくさんあって、多くの方に迷惑をかけ

ておりましたが、その間、多くを学びながら、経験を積み重ねながら、今日まで勤め上

げることができました。本当にいろいろなことがございましたが、これまで大過なく職

責を全うすることができましたのは、やはり職場の先輩方、同僚、後輩、皆さんの助け

があったからだと思い、今は本当に感謝の気持ちでいっぱいであります。 

 どうか議員の皆様、そして職員の皆さん、これからも健康には十分ご留意され、より

一層ご活躍されますことを期待しております。長い間、大変お世話になりました。（拍手） 

議長（中山勝三君） 皆さん、長い間、大変お疲れさまでした。 

 ただいまの出席議員数は13名であります。よって、定足数に達しておりますので、こ

れから本日の会議を開きます。 

 本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。 

          （議長が了承を求めた議事日程は次のとおり） 

 

      議  事  日  程  （第５号） 

                     令和２年３月13日（金）午前９時開議 

 

日程第１ 選挙第１号 八千代町選挙管理委員会委員及び補充員の選挙について 

日程第２ 議案第17号 令和２年度八千代町一般会計予算 



- 151 - 

     議案第18号 令和２年度八千代町国民健康保険特別会計予算 

     議案第19号 令和２年度八千代町後期高齢者医療特別会計予算 

     議案第20号 令和２年度八千代町介護保険特別会計予算 

     議案第21号 令和２年度八千代中央土地区画整理事業特別会計予算 

     議案第22号 令和２年度八千代町農業集落排水事業特別会計予算 

     議案第23号 令和２年度八千代町下水道事業特別会計予算 

     議案第24号 令和２年度八千代町水道事業会計予算 

     （各常任委員長報告、審議、採決） 

日程第３ 議案第25号 町道路線の廃止について 

     議案第26号 町道路線の認定について 

日程第４ 諮問第１号 人権擁護委員候補者の推薦について 

日程第５ 閉会中の継続調査の件 

閉    会 

                                      

議長（中山勝三君） 傍聴人の方に申し上げます。 

 地方自治法第130条第１項並びに八千代町議会傍聴規則第11条の規定により、会議を妨

害する行為があった場合には退場を命ずることがありますので、あらかじめご注意を申

し上げます。 

 また、八千代町議会傍聴規則第９条の規定により、傍聴席における写真、動画等の撮

影及び録音等につきましては禁止されておりますので、ご注意申し上げます。 

 なお、携帯電話をお持ちの方は電源をお切りくださいますようお願い申し上げます。 

                                      

  日程第１ 選挙第１号 八千代町選挙管理委員会委員及び補充員の選挙について 

議長（中山勝三君） 日程第１、選挙第１号 八千代町選挙管理委員会委員及び補充員

の選挙についてを議題といたします。 

 これより八千代町選挙管理委員会委員及び補充員の選挙を行います。 

 お諮りいたします。選挙の方法については、地方自治法第118条第２項の規定により指

名推選にしたいと思います。これにご異議ありませんか。 

     （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

議長（中山勝三君） 異議なしと認めます。 
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 したがって、選挙の方法は指名推選で行うことに決定しました。 

 お諮りいたします。指名の方法については、議長が指名することにしたいと思います。

これにご異議ありませんか。 

     （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

議長（中山勝三君） 異議なしと認めます。 

 したがって、議長が指名することに決定しました。 

 選挙管理委員会委員に、小竹貞男さん、片平博さん、猪瀬誠さん、森恒夫さん、補充

員につきましては、第１位に青木啓悟さん、第２位に古澤藤男さん、第３位に水書正義

さん、第４位に橘紀彦さんを指名します。 

 お諮りいたします。ただいま議長が指名しました方を八千代町選挙管理委員会委員並

びに補充員の当選人と定めることにご異議ありませんか。 

     （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

議長（中山勝三君） 異議なしと認めます。 

 したがって、ただいま指名した方が八千代町選挙管理委員会委員並びに補充員に当選

されました。 

 ただいま当選者の名簿をお配りいたしますので、少々お待ち願います。 

                                      

  日程第２ 議案第17号 令和２年度八千代町一般会計予算 

       議案第18号 令和２年度八千代町国民健康保険特別会計予算 

       議案第19号 令和２年度八千代町後期高齢者医療特別会計予算 

       議案第20号 令和２年度八千代町介護保険特別会計予算 

       議案第21号 令和２年度八千代中央土地区画整理事業特別会計予算 

       議案第22号 令和２年度八千代町農業集落排水事業特別会計予算 

       議案第23号 令和２年度八千代町下水道事業特別会計予算 

       議案第24号 令和２年度八千代町水道事業会計予算 

議長（中山勝三君） 日程第２、議案第17号 令和２年度八千代町一般会計予算、議案

第18号 令和２年度八千代町国民健康保険特別会計予算、議案第19号 令和２年度八千

代町後期高齢者医療特別会計予算、議案第20号 令和２年度八千代町介護保険特別会計

予算、議案第21号 令和２年度八千代中央土地区画整理事業特別会計予算、議案第22号

 令和２年度八千代町農業集落排水事業特別会計予算、議案第23号 令和２年度八千代
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町下水道事業特別会計予算、議案第24号 令和２年度八千代町水道事業会計予算、以上

８件を一括議題といたします。 

 本件につきましては、去る３月５日の本会議において各常任委員会に付託してありま

すので、各常任委員会の審査の経過と結果について委員長の報告を求めます。 

 初めに、総務常任委員会の審査の経過と結果について委員長の報告を求めます。 

 大久保総務常任委員長。 

     （総務常任委員長 大久保 武君登壇） 

総務常任委員長（大久保 武君） ただいま議長の指名を頂きましたので、総務常任委

員会に付託されました案件の審議の経過と結果についてご報告いたします。 

 当委員会に付託された案件は、議案第17号中、令和２年度一般会計予算の歳入の全部

と歳出の議会費、総務費、民生費の一部、消防費、災害復旧費、公債費、諸支出金、予

備費であります。当委員会は、委員４名出席の下、去る３月６日午前９時から第５会議

室において、町執行部より関係部課長等の出席を求め、それぞれ担当部課長等から詳細

に説明を受け、慎重に審議をいたしました。 

 その結果、議案第17号中、令和２年度一般会計予算の歳入の全部と歳出の議会費、総

務費、民生費の一部、消防費、災害復旧費、公債費、諸支出金、予備費については、全

会一致で可決することに決定いたしました。 

 以上、総務常任委員会に付託されました案件の審議の経過と結果についてご報告申し

上げましたが、何とぞ議員各位のご賛同を賜りますようお願い申し上げまして、報告と

いたします。 

議長（中山勝三君） 次に、教育民生常任委員会の審査の経過と結果について委員長の

報告を求めます。 

 大里教育民生常任委員長。 

     （教育民生常任委員長 大里岳史君登壇） 

教育民生常任委員長（大里岳史君） ただいま議長の指名を頂きましたので、教育民生

常任委員会に付託されました案件の審議の経過と結果についてご報告いたします。 

 当委員会に付託されました案件は、議案第17号中、一般会計予算の歳出の民生費の一

部、衛生費の一部、教育費及び議案第18号 国民健康保険特別会計予算、議案第19号 後

期高齢者医療特別会計予算、議案第20号 介護保険特別会計予算であります。 

 当委員会は、委員５名出席の下、３月６日午前９時から役場第６会議室において、教
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育長及び関係部課長等の出席を求め、各項目ごとに担当課長から詳細に説明を受け、慎

重に審議を行いました。 

 その結果、議案第17号中、一般会計予算の歳出の民生費の一部、衛生費の一部、教育

費及び議案第18号 国民健康保険特別会計予算、議案第19号 後期高齢者医療特別会計

予算、議案第20号 介護保険特別会計予算については、全会一致で、いずれも原案のと

おり可決することに決定いたしました。 

 以上、教育民生常任委員会に付託されました案件に対する審議の経過と結果について

申し上げましたが、議員各位のご賛同を賜りますようお願い申し上げまして報告といた

します。 

議長（中山勝三君） 次に、産業建設常任委員会の審査の経過と結果について委員長の

報告を求めます。 

 水垣産業建設常任委員長。 

     （産業建設常任委員長 水垣正弘君登壇） 

産業建設常任委員長（水垣正弘君） ただいま議長の指名がありましたので、産業建設

常任委員会に付託されました案件の審議の経過と結果についてご報告申し上げます。 

 当委員会に付託されました案件は、議案第17号 令和２年度八千代町一般会計予算中、

歳出の衛生費の一部、労働費、農林業費、商工費、土木費及び議案第21号 令和２年度

八千代中央土地区画整理事業特別会計予算、議案第22号 令和２年度八千代町農業集落

排水事業特別会計予算、議案第23号 令和２年度八千代町下水道事業特別会計予算、議

案第24号 令和２年度八千代町水道事業会計予算であります。 

 当委員会は、３月６日午前９時から役場４階会議室７において、委員４名並びに町執

行部より関係部課長の出席を求め、開催いたしました。 

 今回の審議につきましては、担当部課長から、予算書に基づき各項目の予算内容につ

いての詳細な説明を受け、慎重に審議した結果、全会一致で原案のとおり可決すること

に決定いたしました。 

 以上、産業建設常任委員会に付託されました案件の審議の経過と結果についてご報告

申し上げましたが、議員各位の賛同を賜りますようお願いを申し上げまして、報告とい

たします。 

議長（中山勝三君） 以上で各常任委員長の報告を終わります。 

 これより各委員長報告に対する質疑を許します。 
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 質疑ありませんか。 

     （「なし」と呼ぶ者あり） 

議長（中山勝三君） 質疑なしと認めます。 

 これから討論を行います。 

 討論はありませんか。 

     （「なし」と呼ぶ者あり） 

議長（中山勝三君） 討論なしと認めます。 

 これから議案第17号 令和２年度八千代町一般会計予算から議案第24号 令和２年度

八千代町水道事業会計予算まで８件を一括して採決いたします。 

 お諮りいたします。本件は原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

     （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

議長（中山勝三君） 異議なしと認めます。 

 よって、議案第17号 令和２年度八千代町一般会計予算から議案第24号 令和２年度

八千代町水道事業会計予算まで８件は原案のとおり可決されました。 

                                      

  日程第３ 議案第25号 町道路線の廃止について 

       議案第26号 町道路線の認定について 

議長（中山勝三君） 日程第３、議案第25号 町道路線の廃止について、議案第26号 町

道路線の認定について、以上２件を一括議題といたします。 

 朗読を省略して、提案理由の説明を求めます。 

 町長。 

     （町長 谷中 聰君登壇） 

町長（谷中 聰君） ただいま一括上程されました議案第25号 町道路線の廃止につい

て、議案第26号 町道路線の認定についての提案理由をご説明申し上げます。 

 初めに、町道路線の廃止について申し上げます。今回の廃止は、中結城地区県営畑総

事業と中央土地区画整理事業に伴い廃止するものであります。廃止対象路線は、成田、

佐野、西大山地内の町道1531号線、1621号線、1655号線、1657号線から1659号線まで、

1669号線、1671号線と中央土地区画整理事業地内の3058号線、3877号線の10路線になり

ます。 

 次に、町道路線の認定について申し上げます。今回の認定は、中結城地区県営畑総事
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業と中央土地区画整理事業に伴い認定するものであります。認定対象路線は、中結城地

区県営畑総事業により整備された佐野、西大山地内の町道1765号線、1777号線から1786号

線までと、中央土地区画整理事業により整備されました菅谷地内の3085号線、3877号線

の13路線であります。 

 以上、提案理由を申し上げましたが、慎重にご審議の上、原案にご賛同くださるよう

お願い申し上げまして説明といたします。 

議長（中山勝三君） これから質疑を行います。 

 質疑ありませんか。 

     （「なし」と呼ぶ者あり） 

議長（中山勝三君） 質疑なしと認めます。 

 これから討論を行います。 

 討論はありませんか。 

     （「なし」と呼ぶ者あり） 

議長（中山勝三君） 討論なしと認めます。 

 これから議案第25号 町道路線の廃止について、議案第26号 町道路線の認定につい

て２件を一括して採決いたします。 

 お諮りいたします。本案は原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

     （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

議長（中山勝三君） 異議なしと認めます。 

 よって、議案第25号 町道路線の廃止について、議案第26号 町道路線の認定につい

ては原案のとおり可決されました。 

                                      

  日程第４ 諮問第１号 人権擁護委員候補者の推薦について 

議長（中山勝三君） 日程第４、諮問第１号 人権擁護委員候補者の推薦につき意見を

求めることについて、町長より申出がありましたので、議題といたします。 

 町長。 

     （町長 谷中 聰君登壇） 

町長（谷中 聰君） ただいま議長の許可がありましたので、人権擁護委員の推薦につ

き意見を求めることについてご説明いたします。 

 人権擁護委員は、市町村長が候補者を推薦して、法務大臣が委嘱をいたします。市町
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村長が人権擁護委員の候補者を推薦することについては、人権擁護委員法第６条第３項

により、議会の意見を聞いて候補者を推薦しなければならないとなっております。 

 当町の人権擁護委員は、現在、関好太郎氏、谷中悦子氏、生井紀子氏、生井勝已氏、

濵名進氏の５名でございます。法第９条により任期は３年となっており、生井紀子氏、

生井勝已氏、濵名進氏が令和２年６月30日をもって任期満了となることから、これら３

名の方を引き続き委員候補に推薦したく、議会の意見を求めるものであります。 

 生井紀子氏におかれましては、茨城県小学校教員として33年間勤務され、幅広い視野

と教育者としての豊富な知識を有しておられます。 

 生井勝已氏は、八千代町職員として40年間勤務され、退職後は行政区長として町発展

と地域住民の福祉の向上に尽力されております。 

 濵名進氏は、八千代町職員として42年間勤務され、退職後は行政区長として町発展と

地域住民の福祉の向上に尽力をされております。 

 このように、３名とも平成29年７月に人権擁護に就任され、実績もあり、人格、識見

高く、委員候補として適任であると考えております。 

 以上、提案理由を申し上げましたが、皆様のご意見を賜りたいと存じますので、よろ

しくお願い申し上げます。 

議長（中山勝三君） これから質疑を行います。 

 質疑ありませんか。 

     （「なし」と呼ぶ者あり） 

議長（中山勝三君） 質疑なしと認めます。 

 これから討論を行います。 

 討論はありませんか。 

     （「なし」と呼ぶ者あり） 

議長（中山勝三君） 討論なしと認めます。 

 本件につきましては、推薦人が適任であることを認めることにご異議ありませんか。 

     （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

議長（中山勝三君） 異議なしと認めます。 

 よって、本件は町長の申出のとおり、推薦人が適任であるとの意見を付して答申する

ことに決定しました。 
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  日程第５ 閉会中の継続調査の件 

議長（中山勝三君） 日程第５、閉会中の継続調査の件を議題といたします。 

 本件につきましては、会議規則第75条の規定により、議会運営委員長から別紙のとお

り報告がありましたので、委員長報告のとおり閉会中の継続調査と決定したいと思いま

す。これにご異議ありませんか。 

     （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

議長（中山勝三君） 異議なしと認めます。 

 よって、委員長報告のとおり閉会中の継続調査とすることに決定いたしました。 

                                      

議長（中山勝三君） 以上で本定例会に付議されました案件は全て議了いたしました。 

 ここで、町長より挨拶したい旨の申出がありましたので、これを許可いたします。 

 町長。 

     （町長 谷中 聰君登壇） 

町長（谷中 聰君） 令和２年八千代町議会第１回定例会の閉会に当たりまして、一言

ご挨拶申し上げます。 

 議員各位には、開会以来10日間にわたり、各会計の令和２年度当初予算をはじめ多く

の重要案件について議了いただき、厚く御礼申し上げます。審議過程での貴重なご意見、

ご要望等につきましては真摯に受け止め、今後の町政執行に反映していきたいと考えて

おります。 

 さて、昨年２月の町長就任以来、早くも１年余りが経過いたしました。この間、出産

子育て奨励金の支給対象の拡大をはじめ、新学校給食センターの稼働や第２期八千代町

まち・ひと・しごと創生総合戦略の策定など、各種施策や事業を進めることができまし

た。これもひとえに議員各位のご理解とご協力のたまものであると、深く感謝申し上げ

ます。 

 間もなく新年度がスタートしますが、町政に寄せられる町民の期待の大きさを改めて

自覚するとともに、貴重な財源を最大限に生かし、よりよい住民サービスの提供を第一

に職員全員で一致団結して職務に邁進していく所存であります。議員各位のなお一層の

ご理解とご協力をよろしくお願い申し上げます。 

 結びに、議員各位のご健勝、ご活躍をご祈念いたしまして挨拶といたします。 

議長（中山勝三君） 閉会に当たり、一言ご挨拶を申し上げます。 
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 去る３月４日の開会以来、本日までの10日間にわたり、議員各位におかれましては令

和２年度当初予算をはじめ多くの重要案件を熱心に審議され、適切な議決を賜り、厚く

御礼申し上げます。 

 令和２年度の予算執行に当たりましては、審議過程での様々な意見、指摘、要望等を

十分反映し、町民の理解を得られる町政を進められるようお願いいたします。 

 結びに、皆様方のご健康とご活躍をお祈り申し上げ、令和２年第１回八千代町議会定

例会を閉会といたします。 

                             （午前１０時１５分） 
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